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LETTRE A LA LLIIVVRRAAIISSOONN 
  

11))  AAVVAANNTT--PPRROOPPOOSS 

LLee  bbuutt  ddee  ccee  mmaannuueell  dd''iinnssttrruuccttiioonn  eesstt  ddee  ffaacciilliitteerr  llee  pplluuss  ppoossssiibbllee  ll''iinnssttaallllaattiioonn,,  ll''uuttiilliissaattiioonn  eett  ll''eennttrreettiieenn  ddeess  

ppoommppeess  sséérriiee  NNRRBB--22  //  NNRRBB--44..  

LLaa  nnoonn  oobbsseerrvvaattiioonn  ddeess  iinnddiiccaattiioonnss  ddoonnnnééeess  ddaannss  ccee  ddooccuummeenntt  oouu  ll''uussaaggee  eerrrroonnéé  ddee  ll''aappppaarreeiill  ppaarr  dduu  

ppeerrssoonnnneell  nnoonn  qquuaalliiffiiéé  eett  nnoonn  aauuttoorriisséé  ppeeuutt  pprroovvooqquueerr  ddeess  rriissqquueess  dduuss  aauuxx  fflluuiiddeess  eenn  pprreessssiioonn..  

 

LLee  SSeerrvviiccee  dd''AAssssiissttaannccee  PPEENNTTAAIIRR  WWAATTEERR  IITTAALLYY  SSrrll  eesstt  àà  vvoottrree  eennttiièèrree  ddiissppoossiittiioonn::  

qquueellqquueess  ssooiieenntt  vvooss    ddoouutteess  oouu  éévveennttuueellss  pprroobbllèèmmeess,,  nn''hhééssiitteezz  ppaass  àà  nnoouuss  ccoonnttaacctteerr,,  

mmêêmmee  ppaarr  ttéélléépphhoonnee..  

   

2) VVÉÉRRIIFFIICCAATTIIOONN  DDUU  BBOORRDDEERREEAAUU  DD''EEXXPPÉÉDDIITTIIOONN  

AA  llaa  rréécceeppttiioonn  dduu  mmaattéérriieell  iill  eesstt  nnéécceessssaaiirree  ddee  pprrooccééddeerr  àà  ssoonn  iinnssppeeccttiioonn  eett  ddee  llee  ccoonnttrrôôlleerr  sseelloonn  ccee  qquuii  eesstt  

iinnddiiqquuéé  ssuurr  llee  bboorrddeerreeaauu  dd''eexxppééddiittiioonn..  

IIll  eesstt  ccoonnsseeiilllléé  ddee  ccoonnttrrôôlleerr  ll''éélleeccttrrooppoommppee  eett  lleess  aacccceessssooiirreess  ppoouurr  ddéétteerrmmiinneerr  ss''iill  mmaannqquuee  ddeess  ppiièècceess  oouu  ppoouurr  

vvéérriiffiieerr  lleess  éévveennttuueellss  ddoommmmaaggeess  ssuubbiiss  ppeennddaanntt  llee  ttrraannssppoorrtt..  

 

3) GGAARRAANNTTIIEE  

SSoonntt  eexxcclluuss  ddee  llaa  ggaarraannttiiee  lleess  ddoommmmaaggeess  ccaauussééss  ppaarr  uunnee  mmaannœœuuvvrree  eerrrroonnééee  oouu  ppaarr  uunnee  eerrrreeuurr  ppeennddaanntt  llee  

mmoonnttaaggee  oouu  llee  bbrraanncchheemmeenntt..  

DDaannss  ttoouuss  lleess  ccaass,,  llaa  ggaarraannttiiee  eexxcclluutt  llee  rreemmbboouurrsseemmeenntt  ddee  ddoommmmaaggeess  mmaajjeeuurrss  ppoouurr  qquueellqquuee  ccaauussee  qquuee  ccee  

ssooiitt..  

OOnn  ddéécclliinnee  ttoouuttee  rreessppoonnssaabbiilliittéé  eenn  ccee  qquuii  ccoonncceerrnnee  lleess  aacccciiddeennttss  aauuxx  ppeerrssoonnnneess  eett  lleess  ddoommmmaaggeess  mmaattéérriieellss  

ddéérriivvaanntt  ddee  ll''uuttiilliissaattiioonn  nnoonn  ccoorrrreeccttee  ddee  nnooss  aappppaarreeiillss..  

LLeess  ppiièècceess  ssuujjeetttteess  àà  uussuurree  nnee  ffoonntt  ppaass  oobbjjeett  ddee  ggaarraannttiiee..  
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CCHHAAPPIITTRREE      11  
 
DDEESSCCRRIIPPTTIIOONN  

  

11..11  CCaarraaccttéérriissttiiqquueess  ddee  ccoonnssttrruuccttiioonn  

LLeess  ppoommppeess  ddee  llaa  sséérriiee  NNRRBB--22  //  NNRRBB--44  ssoonntt  ddeess  ppoommppeess  cceennttrriiffuuggeess  mmoonnoocceelllluullaaiirreess  ccoouuppllééeess  àà  uunn  mmootteeuurr  

éélleeccttrriiqquuee  ppaarr  llee  bbiiaaiiss  dd''uunn  aaccccoouupplleemmeenntt  sseemmii--ééllaassttiiqquuee..  

SSuurr  llaa  ppllaaqquueettttee  dd''iiddeennttiiffiiccaattiioonn  ddee  llaa  ppoommppee  ssoonntt  iinnddiiqquuééeess  lleess  ddoonnnnééeess  ccaarraaccttéérriissttiiqquueess  ddee  ffoonnccttiioonnnneemmeenntt::  

--  iiddeennttiiffiiccaattiioonn  dduu  ccoonnssttrruucctteeuurr  

--  ttyyppee  ddee  ppoommppee    

--  nnuumméérroo  ddee  ffaabbrriiccaattiioonn  

--  ddéébbiitt  ((mm33//hh))  

--  hhaauutteeuurr  dd''éélléévvaattiioonn  ((mm))  

--  vviitteessssee  ddee  rroottaattiioonn  ((tt//mmiinn))  

LLaa  rroouuee  eesstt  ééqquuiilliibbrrééee  ddyynnaammiiqquueemmeenntt  eett  hhyyddrraauulliiqquueemmeenntt..  

LL''aarrbbrree  eesstt  vvoolloonnttaaiirreemmeenntt  ssuurrddiimmeennssiioonnnnéé  ppoouurr  eenn  aassssuurreerr  llaa  rriiggiiddiittéé  eett  iill  eesstt  ssoouutteennuu  ppaarr  ddee  ssoolliiddeess  

rroouulleemmeennttss  àà  bbiilllleess  lluubbrriiffiiééss  àà  llaa  ggrraaiissssee..  

DDaannss  llaa  rrééaalliissaattiioonn  ssttaannddaarrdd  ll''ééttaanncchhééiittéé  eesstt  ddee  ttyyppee  mmééccaanniiqquuee..  

SSuurr  ddeemmaannddee,,  lleess  ppoommppeess  ppeeuuvveenntt  êêttrree  ffoouurrnniieess  aavveecc  ééttaanncchhééiittéé  ssppéécciiaallee    

  

11..22  DDoommaaiinnee  dd''uuttiilliissaattiioonn  

LLeess  ppoommppeess  DDIINN  2244225555  ssoonntt  uuttiilliissééeess  eesssseennttiieelllleemmeenntt  ddaannss  lleess  ddoommaaiinneess  dd''aapppplliiccaattiioonn  ssuuiivvaannttss::  

--  cceennttrraalleess  hhyyddrraauulliiqquueess  

--  iinnssttaallllaattiioonnss  dd''iirrrriiggaattiioonn  eett  dd''aassssaaiinniisssseemmeenntt  

--  iinnssttaallllaattiioonnss  aannttii--iinncceennddiiee  

--  sseerrvviicceess  iinndduussttrriieellss  

PPoouurr  aassssuurreerr  uunnee  uuttiilliissaattiioonn  ppaarrffaaiittee  ddeess  ppoommppeess  ddee  llaa  sséérriiee  DDIINN  2244225555,,  iill  ffaauutt  rreessppeecctteerr  

  rriiggoouurreeuusseemmeenntt  lleess  lliimmiitteess  dd''uuttiilliissaattiioonn  ssuuiivvaanntteess::  

  --  AAssppiirraattiioonn    44  bbaarr  

  --  RReeffoouulleemmeenntt    1100  bbaarr  

  --  TTeemmppeerraattuurree    dd’’eexxeerrcciiccee  ddee  --1100°°CC  àà  113300°°CC..  
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11..33  BBrruuiitt  

LLee  ttaabblleeaauu  ssuuiivvaanntt  iinnddiiqquuee  lleess  vvaalleeuurrss  ddee  bbrruuiitt  éémmiiss  ppaarr  ll''éélleeccttrrooppoommppee  ddaannss  llee  ddoommaaiinnee  dd''uuttiilliissaattiioonn  eett  

iinnssttaallllééee  sseelloonn  lleess  iinnddiiccaattiioonnss  ccoonntteennuueess  ddaannss  llee  mmaannuueell  pprréésseenntt  ((vvaalleeuurrss  mmooyyeennnneess  ccaallccuullééeess  àà  11  mmèèttrree  ddee  

ddiissttaannccee  ddee  ll''éélleeccttrrooppoommppee  eett  ppoonnddéérrééss  sseelloonn  llaa  ccoouurrbbee  AA  --  nnoorrmmee  IISSOO  RR  11668800))..  

  

  

 

PPRREESSSSIIOONN  AACCOOUUSSTTIIQQUUEE  DDBBAA  

  
GGRRAANNDDEEUURR  

MMOOTTEEUURR  

    22  PPOOLLEESS    44  PPOOLLEESS  

6633  6655  6655  

7711  6677  6655  
8800  7711  6655  
9900  7733  6677  
110000  7777  6699  
111122  7799  7700  
113322  8800  7711  
116600  8811  7722  
118800  8822  7733  
220000  8833  7744  
222255  8844  7755  
225500  8855  7777  
228800  8866  8800  

 

 

LLeess  vvaalleeuurrss  iinnddiiqquuééeess  ccii  ddeessssuuss  ppeeuuvveenntt  cchhaannggeerr  sseeccoonn  llee  ttyyppee  ddee  mmootteeuurr  uuttiilliisséé..  
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 CCHHAAPPIITTRREE      22  
  

TTRRAANNSSPPOORRTT  EETT  SSTTOOCCKKAAGGEE  

  

22..11  TTrraannssppoorrtt  

AAvvaanntt  ddee  pprrooccééddeerr  aauu  ttrraannssppoorrtt,,  iill  ffaauutt  eeffffeeccttuueerr  lleess  ooppéérraattiioonnss  ddee  vvéérriiffiiccaattiioonn  ssuuiivvaanntteess::  

--  ppooiiddss  ggrroouuppee  éélleeccttrrooppoommppee  

  --  ddiimmeennssiioonnss  ggéénnéérraalleess  dd''eennccoommbbrreemmeenntt  dduu  ggrroouuppee  

  --  ppooiinnttss  ddee  ssoouullèèvveemmeenntt  

  

LLaa  ppoommppee  ppeeuutt  êêttrree  eemmbbaallllééee  ppoouurr  llee  ttrraannssppoorrtt  sseelloonn  lleess  mmooddaalliittééss  ssuuiivvaanntteess::  

aa))  ssuurr  ppaalleettttee  

bb))  eenn  ccaaiissssee  ddee  bbooiiss  

    

  LLaa  ppoommppee  ddooiitt  êêttrree  mmaanniippuullééee  aauu  mmooyyeenn  dd''ééqquuiippeemmeennttss  aaddaappttééss  àà  ssoonn  ppooiiddss  eett  àà  llaa  ffoorrmmee  ddee  

ll''eemmbbaallllaaggee..  

  LLaa  mmiissee  eenn  ooeeuuvvrree  mmaannuueellllee  nn''eesstt  aauuttoorriissééee  qquuee  ppoouurr  ddeess  ppooiiddss  iinnfféérriieeuurrss  àà  2200  kkgg..  

  
 

 
 

22..22  SSttoocckkaaggee  

LLaa  ppoommppee  eesstt  pprroopprree  àà  êêttrree  ttoouutt  ddee  ssuuiittee  mmiissee  eenn  ppllaaccee  eett  eenn  mmaarrcchhee..  

EEnn  ccaass  ddee  ssttoocckkaaggee,,  iill  eesstt  nnéécceessssaaiirree  ddee  pprreennddrree  lleess  pprrééccaauuttiioonnss  ssuuiivvaanntteess::  

--  ppllaacceerr  llaa  ppoommppee  ddaannss  uunn  eennddrrooiitt  ffeerrmméé  eett  nnoonn  hhuummiiddee;;  

--  éévviitteerr  qquuee  llaa  tteemmppéérraattuurree  ddee  ssttoocckkaaggee  nnee  ddeesscceennddee  aauu  ddeessssoouuss  ddee  55°°CC..  

--  ffaaiirree  ttoouurrnneerr  cchhaaqquuee  3300  jjoouurrss  llee  rroottoorr..  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

!
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CCHHAAPPIITTRREE      33  

  

NNOORRMMEESS  GGEENNEERRAALLEESS  DDEE  SSEECCUURRIITTEE  

  

33..11  PPrreessccrriippttiioonnss  ggéénnéérraalleess  

LLeess  ppoommppeess  ddooiivveenntt  êêttrree  uuttiilliissééeess  eexxcclluussiivveemmeenntt  ppoouurr  lleess  ddoommaaiinneess  eett  ddaannss  lleess  lliimmiitteess  ddééccrriitteess  aauu  

ppaarraaggrraapphhee  11..22..  

PPoouurr  lleess  uuttiilliissaattiioonnss  ddee  llaa  ppoommppee  nnoonn  pprréécciissééeess  ppaarr  llee  mmaannuueell  dd''iinnssttrruuccttiioonnss  pprréésseenntt,,  iill  ffaauutt  ccoonnttaacctteerr  

PPEENNTTAAIIRR  WWAATTEERR  IITTAALLYY  SSrrll  qquuii  ccoonnffiirrmmeerraa  llaa  ccoonnffoorrmmiittéé  dd''uuttiilliissaattiioonn,,  llaa  ssééccuurriittéé  ddee  ll''iinnssttaallllaattiioonn,,  llaa  

dduurrééee  ddee  vviiee  ddee  llaa  ppoommppee..  

  

33..22  PPrrééccaauuttiioonnss  ppeennddaanntt  llee  ffoonnccttiioonnnneemmeenntt  nnoorrmmaall  

  LLeess  pprrééccaauuttiioonnss  àà  oobbsseerrvveerr  dduu  ppooiinntt  ddee  vvuuee  ddee  llaa  ssééccuurriittéé  ssoonntt  lleess  ssuuiivvaanntteess::  

  --nnee  ppaass  iinnttrroodduuiirree  lleess  mmaaiinnss  oouu  ddeess  oobbjjeettss  ddaannss  lleess  oouuvveerrttuurreess  ddee  ll''éélleeccttrrooppoommppee  ooùù  ll''aarrbbrree  ttoouurrnnee..  

 

  

  PPrroottééggeerr  llee  mmootteeuurr  eett  lleess  ppaarrttiieess  éélleeccttrriiqquueess  sseelloonn  lleess      nnoorrmmeess  eenn  vviigguueeuurr..  

  eenn  ccaass  ddee  ppoommppaaggee  dd''eeaauu  cchhaauuddee,,  éévviitteerr  llee  ccoonnttaacctt  ffoorrttuuiitt  aavveecc  lleess  ppaarrttiieess  ddee  llaa  ppoommppee..  

  

  

  IIll  eesstt  ccoonnsseeiilllléé  dd''iinnssttaalllleerr  llaa  ppoommppee  ddaannss  uunn  eennddrrooiitt  ssûûrr..  

  

  

33..33  RRiissqquueess  rrééssiidduueellss  

EEvviitteerr  ddee  ssoouummeettttrree  llaa  ppoommppee  àà  

--  ddeess  cchhooccss  

--  ddeess  ssuurrpprreessssiioonnss  aannoorrmmaalleess  

--  uunnee  uuttiilliissaattiioonn  iinnaaddaappttééee  

--  uunnee  eerrrreeuurr  ddee  mmaannœœuuvvrree  àà  pprrooxxiimmiittéé  ddee  llaa  ppoommppee  

  

AAVVEERRTTIISSSSEEMMEENNTT  

EEnn  ccaass  dd''aallaarrmmee,,  ccoouuppeerr  ll''aalliimmeennttaattiioonn  rréésseeaauu  eett  aavviisseerr  llee  ppeerrssoonnnneell  rreessppoonnssaabbllee  ddee  ll''iinnssttaallllaattiioonn.. 
 

!

!

!
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CCHHAAPPIITTRREE  44  
  

IINNSSTTAALLLLAATTIIOONN  

  

44..11  IInnssttaallllaattiioonn  

--  PPoouurr  llee  ddééppllaacceemmeenntt  ddee  ll''éélleeccttrrooppoommppee  ssuurr  ll''iinnssttaallllaattiioonn  ss''eenn  tteenniirr  àà  ccee  qquuii  aa  ééttéé  ddééccrriitt  aauu  ppaarraaggrraapphhee  22..11..  

LLee  ggrroouuppee  mmoottooppoommppee,,  aaccccoouupplléé  ssuurr  uunn  sseeuull  cchhââssssiiss,,  ddooiitt  êêttrree  bbiieenn  ffiixxéé  àà  llaa  bbaassee  eenn  bbééttoonn  ddaannss  llaaqquueellllee  ddeess  

bboouulloonnss  ddee  ffoonnddaattiioonn  oonntt  pprrééccééddeemmmmeenntt  ééttéé  nnooyyééss..  

  

LLee  ggrroouuppee  ddooiitt  êêttrree  iinnssttaalllléé  ssuurr  uunn  ppllaann  ddee  nniivveeaauu..  AA  ccee  pprrooppooss  ppeennddaanntt  ll''ooppéérraattiioonn  dd''aannccrraaggee  dduu  

cchhââssssiiss  àà  llaa  sseemmeellllee  ddee  ffoonnddaattiioonn,,  iill  eesstt  nnéécceessssaaiirree  ddee  vvéérriiffiieerr  llee  nniivveeaauu  àà  ll''aaiiddee  dd''uunn  nniivveeaauu  dd''eeaauu  

ppllaaccéé  aauu--ddeessssuuss  ddee  llaa  bbrriiddee  ddee  rreeffoouulleemmeenntt  ddee  llaa  ppoommppee..  

 
 

 
 

44..22  TTuuyyaauutteerriieess  

PPoouurr  éévviitteerr  ddeess  ccoonnttrraaiinntteess  ssuurr  lleess  bbrriiddeess  dd''aassppiirraattiioonn  eett  ddee  rreeffoouulleemmeenntt  ddee  llaa  ppoommppee,,  aavveecc  ppoouurr  

ccoonnssééqquueennccee  ddeess  iinnccoonnvvéénniieennttss  aauu  nniivveeaauu  dduu  bboonn  ffoonnccttiioonnnneemmeenntt  dduu  ggrroouuppee,,  iill  eesstt  nnddiissppeennssaabbllee  ddee  

ssoouutteenniirr  lleess  ttuuyyaauutteerriieess  aauu  mmooyyeenn  ddee  ssuuppppoorrtt  aaddaappttééss..  

LLeess  ddiimmeennssiioonnss  ddeess  ttuuyyaauutteerriieess  nnee  ddooiivveenntt  ppaass  êêttrree  ddéétteerrmmiinnééeess  ppaarr  llaa  ttaaiillllee  ddeess  bbrriiddeess  ddee  llaa  ppoommppee,,  mmaaiiss  

sseeuulleemmeenntt  eenn  ffoonnccttiioonn  ddeess  ppeerrtteess  ddee  cchhaarrggee,,  eenn  éévviittaanntt  lleess  ccoouurrbbeess,,  lleess  ccoouuddeess  ttrroopp  sseerrrrééss  eett  lleess  ttrroonnççoonnss  

ccoonniiqquueess  mmaall  ddiissppoossééss  ((ggéénnéérraattrriiccee  ssuuppéérriieeuurree  hhoorriizzoonnttaallee))..  

LLaa  ttuuyyaauutteerriiee  dd''aassppiirraattiioonn  ddooiitt  aabbssoolluummeenntt  êêttrree  ppaarrffaaiitteemmeenntt  ééttaanncchhee  aaffiinn  dd''éévviitteerr  ddeess  eennttrrééeess  dd''aaiirr;;  éévviitteerr  

ééggaalleemmeenntt  ddeess  ttrroonnççoonnss  eenn  ccoonnttrree--ppeennttee  ddaannss  lleessqquueellss  ppeeuuvveenntt  ssee  ffoorrmmeerr  ddeess  bboouucchhoonnss  dd''aaiirr..  

OOnn  rreeccoommmmaannddee  ll''uuttiilliissaattiioonn  ddee  vvaannnneess  eenn  aammoonntt  eett  eenn  aavvaall  ddee  llaa  ppoommppee..  

LLaaiisssseerr  eenn  oouuttrree  uunn  eessppaaccee  aadd  hhoocc  ppoouurr  llaa  vveennttiillaattiioonn  dduu  mmootteeuurr..  
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44..33    AAlliiggnneemmeenntt  

AAvvaanntt  ddee  mmeettttrree  llaa  ppoommppee  eenn  mmaarrcchhee  iill  eesstt  iinnddiissppeennssaabbllee  dd''eeffffeeccttuueerr  llee  pplluuss  ssooiiggnneeuusseemmeenntt  ppoossssiibbllee  ssoonn  

aalliiggnneemmeenntt..  

PPoouurr  ppoouuvvooiirr  llee  rrééaalliisseerr,,  iill  eesstt  nnéécceessssaaiirree  ddee  vvéérriiffiieerr  llaa  ccoonncceennttrriicciittéé  eett  llee  ppaarraalllléélliissmmee  ddeess  ddeemmii--

aaccccoouupplleemmeenntt  aauu  mmooyyeenn  dd''uunnee  rrèèggllee  eett  dd''uunnee  jjaauuggee  dd’’ééppaaiisssseeuurr,,  aapprrèèss  aavvooiirr  rreettiirréé  llaa  pprrootteeccttiioonn..  

 
 
--  PPllaacceerr  llaa  rrèèggllee  ddaannss  lleess  44  ppoossiittiioonnss  àà  9900°°,,  eett  vvéérriiffiieerr  qquuee  llee  ddééppllaacceemmeenntt  rraaddiiaall  nnee  ddééppaassssee  ppaass  00,,11  mmmm..  

--  AAuu  mmooyyeenn  ddee  llaa  jjaauuggee  dd’’ééppaaiisssseeuurr,,  mmeessuurreerr  llaa  ddiissttaannccee  eennttrree  lleess  ddeeuuxx  ddeemmii--aaccccoouupplleemmeennttss  ddaannss  lleess  qquuaattrree  

ppoossiittiioonnss  àà  9900°°..  LLaa  ddiifffféérreennccee  eennttrree  lleess  lleeccttuurreess  ddaannss  lleess  44  ppoossiittiioonnss  nnee  ddooiitt  ppaass  

    ddééppaasssseerr  00,,11  mmmm..  

    LLaa  mmêêmmee  ooppéérraattiioonn  ppoouurr  llaa  vvéérriiffiiccaattiioonn  ddee  ll''aalliiggnneemmeenntt  ppeeuutt  êêttrree  rrééaalliissééee  aavveecc  ddaavvaannttaaggee  ddee  

    pprréécciissiioonn  eenn  uuttiilliissaanntt  uunn  ccoommppaarraatteeuurr  mmiiccrroommééttrriiqquuee..  

  

            AApprrèèss  cceettttee  ooppeerraattiioonn  rreemmoonntteerr  llaa  pprrootteeccttiioonn  ddeess  aaccccoouupplleemmeennttss..  

  

44..44  BBrraanncchheemmeenntt  éélleeccttrriiqquuee  

LLeess  bbrraanncchheemmeennttss  éélleeccttrriiqquueess  ddooiivveenntt  êêttrree  eeffffeeccttuuééss  eexxcclluussiivveemmeenntt  ppaarr  dduu  ppeerrssoonnnneell  ssppéécciiaalliisséé;;  ss''eenn  tteenniirr  

ssttrriicctteemmeenntt  aauuxx  iinnssttrruuccttiioonnss  dduu  ccoonnssttrruucctteeuurr  dduu  mmootteeuurr  eett  ddeess  aappppaarreeiillllaaggeess  éélleeccttrriiqquueess..  

RReettiirreerr  llee  ccoouuvveerrccllee  dduu  bboorrnniieerr  eenn  ddéévviissssaanntt  lleess  vviiss  ddee  ffiixxaattiioonn,,  eeffffeeccttuueerr  lleess  bbrraanncchheemmeennttss  ccoommmmee  iinnddiiqquuéé  àà  

ll''iinnttéérriieeuurr  dduu  ccoouuvveerrccllee  dduu  bboorrnniieerr,,  ppuuiiss  rreeffeerrmmeerr  llee  ccoouuvveerrccllee..  

  

  

  

IIll  eesstt  ccoonnsseeiilllléé  dd''iinnssttaalllleerr  eenn  aammoonntt  dduu  mmootteeuurr  uunnee  pprrootteeccttiioonn  mmaaggnnééttoo--tthheerrmmiiqquuee  ppoouurr  pprroottééggeerr  llee  mmootteeuurr  

ccoonnttrree  uunnee  bbaaiissssee  eexxcceessssiivvee  ddee  llaa  tteennssiioonn  eett  ddeess  ssuurrcchhaarrggeess  ddee  ccoouurraanntt..  

PPoouurr  uunn  ddiimmeennssiioonnnneemmeenntt  ccoorrrreecctt  ddee  ccee  ddeerrnniieerr,,  ssee  rreeppoorrtteerr  aauuxx  vvaalleeuurrss  ddee  ccoouurraanntt  iinnddiiqquuééeess  ssuurr  llaa  ppllaaqquuee  

ssiiggnnaallééttiiqquuee  dduu  mmootteeuurr..  
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CCHHAAPPIITTRREE    55 
  

MMIISSEE  EENN  SSEERRVVIICCEE  EETT  MMIISSEE  EENN  MMAARRCCHHEE  

  

55..11  MMiissee  eenn  mmaarrcchhee  

AAvvaanntt  ddee  mmeettttrree  llaa  ppoommppee  eenn  mmaarrcchhee,,  iill  eesstt  nnéécceessssaaiirree  ddee  rreemmpplliirr  llaa  ppoommppee  dd''eeaauu..  

VVéérriiffiieerr  llee  sseennss  ddee  rroottaattiioonn  ddee  llaa  ppoommppee,,  eenn  ssee  rrééfféérraanntt  àà  llaa  ffllèècchhee  ssuurr  llee  ccoorrppss  ddee  cceellllee--ccii..  

EEnn  ccaass  ddee  sseennss  ccoonnttrraaiirree,,  eenn  aalliimmeennttaattiioonn  ttrriipphhaassééee,,  iinnvveerrsseerr  llee  bbrraanncchheemmeenntt  ddee  ddeeuuxx  pphhaasseess..  

LLoorrssqquuee  llaa  ppoommppee  eesstt  pplleeiinnee,,  iill  ffaauutt  rreeffeerrmmeerr  llaa  vvaannnnee  ddee  rreeffoouulleemmeenntt,,  mmeettttrree  llaa  ppoommppee  eenn  mmaarrcchhee  eett  oouuvvrriirr  

pprrooggrreessssiivveemmeenntt  llaa  vvaannnnee  ((llaa  vvaannnnee  ffeerrmmééee  aauu  ddéémmaarrrraaggee  ddiimmiinnuuee  llaa  ppooiinnttee  ddee  ccoouurraanntt))..  

    

  LLee  ffoonnccttiioonnnneemmeenntt  ddee  llaa  ppoommppee,,  vvaannnnee  ccoommppllèètteemmeenntt  ffeerrmmééee,,  nnee  ddooiitt  ppaass  ddééppaasssseerr  uunnee  

  mmiinnuuttee  aaffiinn  dd''éévviitteerr  llaa  ssuurrcchhaauuffffee..  

  EEvviitteerr  llee  ffoonnccttiioonnnneemmeenntt  àà  sseecc..  

  

CCoonnttrrôôlleerr  qquuee  llaa  ppoommppee  ttrraavvaaiillllee  ddaannss  sseess  lliimmiitteess  ddee  ffoonnccttiioonnnneemmeenntt  eett  qquuee  llaa  vvaalleeuurr  dduu  ccoouurraanntt  nnee  ddééppaassssee  

ppaass  llaa  vvaalleeuurr  iinnddiiqquuééee  ssuurr  llaa  ppllaaqquuee  ssiiggnnaallééttiiqquuee  dduu  mmootteeuurr..  SSii  cceellaa  eesstt  nnéécceessssaaiirree  rreeffeerrmmeerr  llééggèèrreemmeenntt  llaa  

vvaannnnee  oouu  rréégglleerr  éévveennttuueelllleemmeenntt  lleess  pprreessssoossttaatt..  

UUnn  llééggeerr  ssuuiinntteemmeenntt  iinniittiiaall  ddee  ll''ééttaanncchhééiittéé  mmééccaanniiqquuee  eesstt  nnoorrmmaall..  

PPeennddaanntt  llee  ffoonnccttiioonnnneemmeenntt  ccoonnttrrôôlleerr  ll''ééttaanncchhééiittéé  ddee  ll''aarrbbrree..  LLaa  tteennuuee  mmééccaanniiqquuee,,  eellllee  nnee  ddooiitt  ppaass  yy  aavvooiirr  ddee  

ppeerrtteess..  

SSii  ppeennddaanntt  llaa  mmiissee  eenn  mmaarrcchhee  oonn  ss''aappeerrççooiitt  qquuee  llaa  ppoommppee  ffoonnccttiioonnnnee  ddee  mmaanniièèrree  aannoorrmmaallee,,  iill  eesstt  

iinnddiissppeennssaabbllee  ddee  ll''aarrrrêêtteerr  eett  ddee  rreecchheerrcchheerr  lleess  ccaauusseess  dduu  pprroobbllèèmmee..  

  

AAVVEERRTTIISSSSEEMMEENNTTSS  

AAvvaanntt  ddee  mmeettttrree  llaa  ppoommppee  eenn  mmaarrcchhee,,  iill  eesstt  nnéécceessssaaiirree  qquuee  ll''iinnssttaallllaattiioonn  ssooiitt  ccoorrrreecctteemmeenntt  tteerrmmiinnééee  dduu  ppooiinntt  

ddee  vvuuee  éélleeccttrriiqquuee  eett  mmééccaanniiqquuee..  

VVéérriiffiieerr  eenn  oouuttrree  qquuee  ttoouuss  lleess  ssyyssttèèmmeess  ddee  ssééccuurriittéé  ssoonntt  aaccttiiffss..  

  

  IILL  EESSTT  AABBSSOOLLUUMMEENNTT  IINNTTEERRDDIITT  DDEE  FFAAIIRREE  TTOOUURRNNEERR  LLAA  PPOOMMPPEE  SSAANNSS  EEAAUU..  

  

  

  IILL  EESSTT  AABBSSOOLLUUMMEENNTT  IINNTTEERRDDIITT  DDEE  MMEETTTTRREE  EENN  MMAARRCCHHEE  LLAA  PPOOMMPPEE  SSII  EELLLLEE  EESSTT  

  DDEEPPOOUURRVVUUEE  DDUU  JJOOIINNTT  EETT//OOUU  DDUU  CCOOUUVVEERRCCLLEE  DDUU  BBOORRNNIIEERR  DDUU  MMOOTTEEUURR..  
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CCHHAAPPIITTRREE    66  
 

EENNTTRREETTIIEENN  

  

66..11  EEnnttrreettiieenn  oorrddiinnaaiirree  

UUnnee  ffooiiss  vvéérriiffiiéé  llee  ffoonnccttiioonnnneemmeenntt  rréégguulliieerr  ddee  llaa  ppoommppee  ggrrââccee  àà  ll''iinnssttrruummeennttaattiioonn  ddee  ll''iinnssttaallllaattiioonn  ((mmaannoommèèttrree,,  

mmeessuurreeuurr  ddee  vviiddee,,  aammppèèrreemmèèttrree,,....)),,  eellllee  nnee  ddeemmaannddee  nnoorrmmaalleemmeenntt  ppaass  dd''eennttrreettiieenn,,  ssaauuff  lleess  ccoonnttrrôôlleess  

ppéérriiooddiiqquueess  rreellaattiiffss  àà::  

--    ll''aabbsseennccee  ddee  ppeerrtteess  ddee  ll''ééttaanncchhééiittéé  mmééccaanniiqquuee  ssuurr  ll''aarrbbrree  

--    ll''eeffffiiccaacciittéé  ddee  ll''ééttaanncchhééiittéé  àà  ttrreesssseess  

--    llee  ffoonnccttiioonnnneemmeenntt  nnoorrmmaall  ddeess  rroouulleemmeennttss..  

  

66..11..11  GGaarrnniittuurree  mmééccaanniiqquuee  

EExxaammiinneerr  llaa  ggaarrnniittuurree  aapprrèèss  44000000  hheeuurreess  ddee  ffoonnccttiioonnnneemmeenntt  eett  eenn  vvéérriiffiieerr  lleess  ffaacceess..  

LLaa  ggaarrnniittuurree  nnee  ddooiitt  ppeerrmmeettttrree  aauuccuunnee  ppeerrttee  ddee  lliiqquuiiddee..  

  

66..11..22  RRoouulleemmeennttss  

  LLeess  rroouulleemmeennttss  ssoonntt  ddee  ttyyppee  ééttaanncchheess,,  aauuttoolluubbrriiffiiééss,,  cc''eesstt--àà--ddiirree  ppoouurrvvuuss  ddee  llaa  qquuaannttiittéé  ddee  

  ggrraaiissssee  nnéécceessssaaiirree  ppoouurr  lleeuurr  dduurrééee  ddee  vviiee  nnoorrmmaallee..  

  CCoonnttrrôôlleerr  qquuee  llaa  tteemmppéérraattuurree  ssuurr  lleess  ssuuppppoorrttss  nn''aatttteeiiggnnee  jjaammaaiiss  ddeess  vvaalleeuurrss  ddééppaassssaanntt  8800°°CC;;  ddaannss  

ccee  ccaass  ccoonnttrrôôlleerr  ll''aalliiggnneemmeenntt  dduu  ggrroouuppee  eett  vvéérriiffiieerr  qquuee  llee  rroouulleemmeenntt  nnee  ssooiitt  ppaass  hhoorrss  dd''uussaaggee..  

IIllss  ddooiivveenntt  êêttrree  rreemmppllaaccééss  ss''iillss  ddeevviieennnneenntt  bbrruuyyaannttss..  

  

66..  22  AArrrrêêtt  ddee  llaa  ppoommppee  

FFaaiirree  lleess  ssuuiivvaanntteess  ooppéérraattiioonnss::  

  --ccoouuppeerr  ll''aalliimmeennttaattiioonn  eelleeccttrriiqquuee  

  --ffeerrmmeerr  lleess  vvaannnneess  àà  ll''aassppiirraattiioonn  eett  aauu  rreeffoouulleemmeenntt  ddee  llaa  ppoommppee  

  LLoorrssqquuee  llaa  ppoommppee  rreessttee  àà  ll''aarrrrêêtt  eett  eenn  ccaass  ddee  ggeell  pprroobbaabbllee,,  iill  ffaauutt  llaa  vviiddeerr  ccoommppllèètteemmeenntt..  

RRééppéétteerr  eennssuuiittee  llee  rreemmpplliissssaaggee  ddee  llaa  ppoommppee  aavvaanntt  llee  rreeddéémmaarrrraaggee  ddee  cceellllee--ccii  ccoommmmee  cceellaa  eesstt  ddééccrriitt  aauu  

ppaarraaggrraapphhee  55..11..  
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CCHHAAPPIITTRREE    77  
 

RREEPPAARRAATTIIOONNSS  

AAvvaanntt  dd''iinntteerrvveenniirr  ssuurr  llee  ggrroouuppee  iill  ffaauutt::  

  

  --ccoouuppeerr  ll''aalliimmeennttaattiioonn  

  --ffeerrmmeerr  lleess  vvaannnneess  àà  ll''aassppiirraattiioonn  eett  aauu  rreeffoouulleemmeenntt  ddee  llaa  ppoommppee  

  --ssii  llee  ggrroouuppee  vvééhhiiccuullee  ddeess  lliiqquuiiddeess  cchhaauuddss,,  llee  llaaiisssseerr  rreeffrrooiiddiirr  àà  tteemmppéérraattuurree  aammbbiiaannttee;;  

  --vviiddaannggeerr  llee  ccoorrppss  ddee  llaa  ppoommppee  dduu  lliiqquuiiddee  ppoommppéé..  

  

77..11  DDéémmoonnttaaggee  ddee  llaa  ppoommppee  

  

77..11..11  DDéébbrraanncchheemmeenntt  ddee  llaa  ppoommppee  ccoommpplleett  ddee  ll''iinnssttaallllaattiioonn  

--rreettiirreerr  llaa  pprrootteeccttiioonn  ddee  ll’’aaccccoouupplleemmeenntt  eett,,  ssii  nnéécceessssaaiirree,,  lliibbéérreerr  llee  mmootteeuurr  ddee  sseess  vviiss  eett  ll''eennlleevveerr  ddee    

  ssaa  bbaassee    

--ddeesssseerrrreerr  llee  ppiieedd  dduu  ssuuppppoorrtt  

--rreettiirreerr  lleess  bboouulloonnss  ddeess  bbrriiddeess  dd''aassppiirraattiioonn  eett  ddee  rreeffoouulleemmeenntt  

--ddéémmoonntteerr  llaa  ppoommppee  eenn  ddéévviissssaanntt  lleess  vviiss  ddee  ffiixxaattiioonn  aauu  cchhââssssiiss  

--ppoouurr  llee  ddééppllaacceemmeenntt  eett  llee  ssoouullèèvveemmeenntt  vvooiirr  cchhaappiittrree  22..  

  IIll  eesstt  ccoonnsseeiilllléé  dd''eennvvooyyeerr  llaa  ppoommppee  àà  uunn  aatteelliieerr  aauuttoorriisséé  ddee  llaa  zzoonnee  oouu  aauu  CCoonnssttrruucctteeuurr..  

  

77..11..22  DDéébbrraanncchheemmeenntt  ppaarrttiiee  ddee  llaa  ppoommppee    

--rrééppéétteerr  lleess  pprreemmiieerreess  ddeeuuxx  ooppeerraattiioonneess    

--iill  eesstt  ppoossssiibbllee  dd''aavvooiirr  aaccccèèss  aauu  rroottoorr  ddee  llaa  ppoommppee  ssaannss  rreettiirreerr  llee  mmootteeuurr  dduu  cchhââssssiiss  ssii  uunn      

  aaccccoouupplleemmeenntt  aavveecc  eennttrreettooiissee  ddee  ddéémmoonnttaaggee  eesstt  mmoonnttéé  ssuurr  llee  ggrroouuppee..  

    LLee  ccoorrppss  ddee  llaa  ppoommppee  rreessttee  ttoouujjoouurrss  ffiixxéé  aauu  cchhââssssiiss  eett  aauuxx  ttuuyyaauutteerriieess..  

  

77..11..33  DDeemmoonnttaaggee  ddee  ll’’eennsseemmbbllee  ttoouurrnnaanntt  

SSee  rreeppoorrtteerr  aauu  ppllaann  sseeccttiioonn  ccii  --jjooiinntt  

--LLee  ddéémmoonnttaaggee  dduu  ssuuppppoorrtt  ssee  ffaaiitt  eenn  ddéévviissssaanntt  llaa  bboouulloonnnneerriiee  qquuii  ffiixxee  llaa  bbooîîttee  àà  ggaarrnniittuurree  eett  llee  

  ssuuppppoorrtt  aauu  ccoorrppss  ddee  llaa  ppoommppee..  

--EExxttrraaiirree  ll''eennsseemmbbllee  aapprrèèss  aavvooiirr  ddeesssseerrrréé  llee  ppiieedd  dduu  ssuuppppoorrtt  

--DDéévviisssseerr  ll''ééccrroouu  ddee  bbllooccaaggee  ddee  llaa  rroouuee  

--EExxttrraaiirree  llaa  rroouuee  eett  llaa  ccllaavveettttee..  

  

77..11..44  DDeemmoonnttaaggee  ddee  llaa  ggaarrnniittuurree  

GGaarrnniittuurree  mmééccaanniiqquuee  

--EExxttrraaiirree  llaa  bbaagguuee  dd’’aarrrreett..  

--DDéévviisssseerr  llee  ggrraaiinn  mmoobbiillee  ddee  llaa  ggaarrnniittuurree  ttoouurrnnaanntt  eett  eennlleevveerr  llaa  ggaarrnniittuurree..  

--EExxttrraaiirree  llee  ccoorrppss  ddee  bbooiittee  eett  eennlleevveerr  llaa  ggaarrnniittuurree  ffiixxee..  
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77..11..55  DDeemmoonnttaaggee  dduu  ppaalliieerr  

--EEnnlleevveerr  llee  ddééfflleecctteeuurr,,  ddéévviisssseerr  llee  vviiss  ddee  ffiixxaaggee  dduu  ccoouuvveerrccllee  ddee  ppaalliieerr  eett  ssoorrttiirr  llee  ccoouuvveerrccllee..  

--EExxttrraaiirree  ll’’aarrbbrree  ccoommpplleett  ddee  rroouulleemmeenntt  eett  eennlleevveerr  lleess  rroouulleemmeennttss  àà  ll’’aaiiddee  dd’’uunn  eexxttrraacctteeuurr..  

  

77..22  MMoonnttaaggee  ddee  llaa  ppoommppee  

AAvvaanntt  llee  rreemmoonnttaaggee..  

TToouutteess  lleess  ppiièècceess  ddeevvrroonntt  êêttrree  ssooiiggnneeuusseemmeenntt  nneettttooyyééeess..  

VVéérriiffiieerr  qquuee  lleess  ppaarrttiieess  ddee  mmoonnttaaggee  ssooyyeenntt  eexxeemmpptteess  ddee  ttoouutt  ddééffaauutt  aaffiinn  ddee  rreettrroouuvveerr,,  ssaannss  ffoorrcceerr,,  lleess  

aajjuussttaaggeess  pprréécciiss  dd’’oorriiggiinnee..  

VVéérriiffiieerr  llaa  ccoonncceennttrriicciittéé  eett  llaa  ffllèècchhee  ddee  ll’’aarrbbrree..  

PPoouurr  rreemmppllaacceerr  lleess  rroouulleemmeennttss  eett  llaa  ggaarrnniittuurree  uuttiilliisseerr  lleess  ttyyppeess  pprreessccrriittss..  

  

77..22..11  RReemmoonnttaaggee  dduu  ppaalliieerr  

--MMoonntteerr  ssuurr  ll’’aarrbbrree  lleess  ddeeuuxx  rroouulleemmeennttss,,  iinnttrroodduuiirree  llee  ttôôllee--ffrreeiinn  ééllaassttiiqquuee  ddaannss  llee  ccoorrpp  ddee  ppaalliieerr,,  mmoonntteerr  ll’’aarrbbrree  

ccoommpplleett  ddaannss  llee  ppaalliieerr..  

--FFiixxeerr  llee  ccoouuvveerrccllee  dduu  ppaalliieerr,,  iinnffiilleerr  ssuurr  ll’’aarrbbrree  llee  ddééfflleecctteeuurr..  

GGaarrnniittuurree  mmeeccaanniiqquuee  

--MMoonntteerr  ssuurr  llee  ppaalliieerr  llaa  bbooîîttee  àà  ggaarrnniittuurree  ccoommpplleettee  ddee  llaa  ggaarrnniittuurree  ffiixxee..  

  

77..22..22  RReemmoonnttaaggee  ddee  ll’’eennsseemmbbllee  ttoouurrnnaanntt  

--MMoonntteerr  ssuurr  ppaalliieerr  llaa  bbooiittee  àà  ggaarrnniittuurree  

--MMoonntteerr  llaa  ccllaavveettttee,,  llaa  rroouuee  eett  llaa  ffiixxeerr  aavveecc  ll’’ééccrroouu  ddee  bbllooccaaggee  ccoommpplleett  ddee  rroonnddeellllee..  

--VViisssseerr  llaa  bboouulloonnnneerriiee  ffiixxaanntt  llaa  bbooîîttee  àà  ggaarrnniittuurree..  

RReemmoonnttaaggee  ddee  llaa  ppoommppee::  vvooiirr  CChhaappiittrreess  44  --  55..  

  

  

  

  

CCHHAAPPIITTRREE    88  
  

PPIIEECCEESS  DDEE  RREECCHHAANNGGEE  

  

88..11  PPiièècceess  ddee  rreecchhaannggee    rrééccoommmmaannddeess  

VVooiirr  DDeessiiggnnaattiioonn  ddee  ppiieecceess  TTAABB..11  ––  TTAABB..22..  

  

88..22  CCoommmmeenntt  ccoommmmaannddeerr  ddeess  ppiièècceess  ddee  rreecchhaannggee  

PPoouurr  ccoommmmaannddeerr  ddeess  ppiièècceess  ddee  rreecchhaannggee  iill  ffaauutt  iinnddiiqquueerr  ddaannss  ll''oorrddrree  lleess  ddoonnnnééeess  ssuuiivvaanntteess::  

--TTyyppee  ddee  ppoommppee;;  

--NNuumméérroo  ddee  ffaabbrriiccaattiioonn  ddee  llaa  ppoommppee;;  

--NNuumméérroo  ddee  rrééfféérreennccee  eett  ddééssiiggnnaattiioonn  ddee  llaa  ppiièèccee,,  ccoommmmee  iinnddiiqquuéé  ssuurr  lleess  ppllaann--ccoouuppeess..  

IIll  eesstt  ffaacciillee  ddee  lliirree  lleess  ddeeuuxx  pprreemmiièèrreess  iinnffoorrmmaattiioonnss  ssuurr  llaa  ppllaaqquueettttee  dd''iiddeennttiiffiiccaattiioonn  ddee  llaa  ppoommppee..  
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CCHHAAPPIITTRREE    99  
  

PPAANNNNEESS,,  CCAAUUSSEESS  PPRROOBBAABBLLEESS  EETT  SSOOLLUUTTIIOONNSS  ::  
 

 

PANNE CAUSE PROBABLE SOLUTION 
1.1. La pompe et la tuyauterie d’aspiration n'ont pas été 
bien remplies à l'amorçage et elles contiennent encore 

de l'air 

Répéter les opérations 
d'amorçage 

1.2. Entrée d'air via des robinets ouverts sur la 
tuyauterie d'aspiration ou par le clapet de retenue qui 

ne serait pas assez immergé 

Revoir l'installation 

1.3. Clapet de retenue obturé par de la boue, des 
feuilles ou autres détritus 

Nettoyer 

1.4. Clapet de retenue défectueux, avec désamorçage 
de la tuyauterie d'aspiration 

Remettre en état de 
fonctionnement le clapet 

de fond 
1.5. Hauteur d'aspiration excessive Revoir l'installation 

1.6. Sens de rotation erroné Voir parag. 5.1 

1).LA POMPE NE 
POMPE PAS 

1.7. La hauteur d'élévation requise par l'installation est 
supérieure à celle du projet de la pompe 

Pompe non appropriée 

2.1. Présence de corps étrangers dans les canaux de 
la roue ou encore causes citées aux points 1.1, 1.3, 

1.5, 1,6,1,7 

Eliminer les causes 

2.2 Tuyauterie d’aspiration ou clapet de retenue de 
diamètre insuffisant ou mauvaise disposition de la 

tuyauterie d’aspiration 

Revoir l'installation 

2).LA POMPE NE 
FOURNIT PAS UN 
DEBIT SUFFISANT 

2.3 Usure de la roue et/ou du corps de la pompe Réparation 
(voir Chapitre 8) 

3).LA POMPE 
DEVELOPPE UNE 

PRESSION 
INSUFFISANTE 

3.1. Viscosité du liquide supérieure à celle qui avait été 
prévue; ou encore il s'agit de causes déjà citées aux 

points 1.6, 1.7, 2.3 

Pompe non indiquée 
pour cette viscosité 
et/ou éliminer les 

causes. 
4.1. La pompe fonctionne avec des caractéristiques 
différentes de celles indiquées sur la plaque firme 

Fermer partiellement la 
vanne de refoulement 

4.2. Le poids spécifique du liquide est supérieur à celui 
défini lors de la détermination du type de pompe 

Pompe non indiquée 
Fermer partiellement la 

vanne. 

4).LA POMPE 
ABSORBE TROP DE 

COURANT 

4.3. Frictions internes anormales (les parties 
tournantes frottent contre les parties fixes) 

Réparation 
(voir Chapitre 8) 

5).LA GARNITURE 
MECANIQUE 

5.1. La garniture mécanique est usée. 
 

Réparation 
(voir chapitre 8) 

6.1. La partie tournante, non équilibrée, entraîne des 
vibrations. 

Réparation 
(voir chapitre 8) 

6.2. Les roulements de la pompe sont endommagés Réparation 
(voir chapitre 8) 

6.3. Fonctionnement avec débit trop limité ou excessif; 
ou encore peut-être s'agit-il des causes citées aux 

points 1.5, 2.1, 2.2 

Eliminer les causes 

6).LA POMPE VIBRE 
ET FAIT DU BRUIT 

6.4. La pompe et les tuyauteries ne sont pas fixées de 
manière rigide 

Revoir l'installation 
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Forces -  (daN) Moments -  (daN.m)

Fx Fy Fz ΣF Mx My Mz ΣM

38 30 70 25 12 20 35

25 20 45 15 8 10 20

45 38 85 38 18 28 50

28 22 50 18 10 12 25

45 38 85 38 18 28 50

30 22 55 25 12 20 35

55 45 100 50 25 38 70

38 28 70 38 18 28 50

75 60 140 75 38 55 100

45 35 80 50 25 38 70

100 85 190 95 50 75 135

60 48 110 75 38 55 100

10x20  
10x25

Aspiration 125

Refoulement 75

8x16  
8x20  
8x25

Aspiration 95

Refoulement 55

6x12  
6x16  
6x20  
6x25

Aspiration 70

Refoulement 45

5x12  
5x16  
5x20  
5x25

Aspiration 110

Refoulement 38

4x12  
4x16  
4x20  
4x25

Aspiration 35

Refoulement 55

FORCES ET MOMENTS MAXIMUMS ADMISSIBLES SUR LES FLANGES

TYPE Flange

3x12  
3x16  
3x20  
3x25

Aspiration 45

Refoulement 55

x

x
z

y

z

y
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CCHHAAPPIITTRREE    1100  
  

  

MMIISSEE  HHOORRSS  SSEERRVVIICCEE  

1100..11  MMiissee  hhoorrss  sseerrvviiccee    

AAuu  mmoommeenntt  ddee  llaa  mmiissee  hhoorrss  sseerrvviiccee  ddee  llaa  ppoommppee  oouu  ddee  ssaa  mmiissee  aauu  rreebbuutt  oonn  ccoonnsseeiillllee  ddee  pprrooccééddeerr  àà  

ll''éélliimmiinnaattiioonn  sséélleeccttiivvee  ddeess  mmaattéérriiaauuxx..  IIll  eesstt  eesssseennttiieell  qquu''iill  nnee  rreessttee  ppaass  dd''éévveennttuueellss  rrééssiidduuss  lliiqquuiiddeess  ppoolllluuaannttss  àà  

ll''iinnttéérriieeuurr  ddee  llaa  ppoommppee..  

LLeess  mmaattéérriiaauuxx  uuttiilliissééss  ssoonntt::  

--  aacciieerr,,  ffoonnttee  

--  aalluummiinniiuumm  

--  ccaaoouuttcchhoouucc,,  mmaattiièèrreess  ppllaassttiiqquueess  

--  ccuuiivvrree,,  llaaiittoonn..  

LLeess  lliiqquuiiddeess  eett  lleess  mmaattéérriiaauuxx  ppoolllluuaannttss  ddooiivveenntt  êêttrree  éélliimmiinnééss  sseelloonn  lleess  nnoorrmmeess  

ssppéécciiffiiqquueess  eenn  vviigguueeuurr..  IIll  nnoouuss  sseemmbbllee  ssuuppeerrfflluu  dd''iinnssiisstteerr  ssuurr  llee  ffaaiitt  qquuee  llaa  

pprrootteeccttiioonn      ddee  ll''eennvviirroonnnneemmeenntt  eesstt  uunn  pprroobbllèèmmee  dd''aaccttuuaalliittéé  bbrrûûllaannttee..  
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POUR POMPES TYPE : 
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POMPE CENTRIFUGHE MONOSTADIO - SINGLE STAGE PUMPS REV.

NRB-2 / NRB-4 (sopp. 24) TAB1-1
ELENCO COMPONENTI - PARTS LIST

POS. DESIGNATION DENOMINATION

Corps de pompe Pump casing

Couvercie du corps lanterne Casing cover with lantern

Arbre Pump shaft

** Impulseur Impeller

Deflecteur Thrower

Tôle-frein d'ecrou Clamping ring

Rondelle de roue Impeller washer

Rondelle Washer

Ecrou de blocage impulseur Impeller nut

** Roulement a billes cotê comm. Radial ball bearing drive side

** Roulement a billes cotê pompe Radial ball bearing pump side

Corps de palier Bearing housing

Bèquille Support foot

Couvercie de pallier Bearing cover

** Garniture mècanique Mechanical seal

** Joint de corps Gasket

Bouchon de vindage Plug

Vis tête hexagonale Hexagon head bolt

Ecrou hexagonale Nut

6710 Clavette d'impulseur Impeller key

Clavette d'accouplement Coupling key

** piêces de rechanges conseillès / recommended spare parts

6742

4200

4590

6515/.1

6580

6577/.1/.2/.3

3011.1

3130

3134

3262

2905

2905.1/.2

2912

3011

2540

2542

1111

1226

2110

2200

DATA DIS. CONTR
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POUR POMPES TYPE : 
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POMPE CENTRIFUGHE MONOSTADIO - SINGLE STAGE PUMPS REV.

NRB-2 / NRB-4 (sopp. 32) TAB2-1
ELENCO COMPONENTI - PARTS LIST

POS. DESIGNATION DENOMINATION

Corps de pompe Pump casing

Couvercie du corps lanterne Casing cover with lantern

Arbre Pump shaft

** Impulseur Impeller

Deflecteur Thrower

Tôle-frein d'ecrou Clamping ring

Rondelle de roue Impeller washer

Rondelle Washer

Ecrou de blocage impulseur Impeller nut

** Roulement a billes cotê comm. Radial ball bearing drive side

** Roulement a billes cotê pompe Radial ball bearing pump side

Corps de palier Bearing housing

Bèquille Support foot

Couvercie de pallier Bearing cover

** Garniture mècanique Mechanical seal

** Joint de corps Gasket

Bouchon de vindage Plug

Vis tête hexagonale Hexagon head bolt

Ecrou hexagonale Nut

6710 Clavette d'impulseur Impeller key

Clavette d'accouplement Coupling key

** piêces de rechanges conseillès / recommended spare parts

2540

2542

1111

1226

2110

2200

2905

2905.1/.2

2912

3011

3011.1

3130

3134

3262

6742

4200

4590

6515/.1

6580

6577/.1/.2/.3

DATA DIS. CONTR

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



DICHIARAZIONE CE DI CONFORMITÀ
La Ditta PENTAIR WATER ITALY Srl dichiara sotto la propria
responsabilità che le elettropompe sotto indicate sono conformi ai
Requisiti Essenziali di Sicurezza e di Tutela della Salute di cui
alle Direttive 98/37, 73/23, 89/336 e loro successive modifiche.

GB

F

I

E

NL

P

DK

FIN

NS

PL

GR

RO

RUSTR

CZH

HARMONIZED STANDARDS:
EN 809

EN 60335-2-41  EN 60335-1
EN 61000-6-3
EN 61000-6-1

EN 55014
EN 60555

Lugnano (Pisa) 18/10/2006

06

PENTAIR WATER ITALY Srl
via Masaccio, 13
56010 Lugnano - Pisa - ITALY
Tel. 050/71.61.11 - Fax 050/70.31.37

D

NRB-2 / NRB-4
NRM-2 / NRM-4
A2L - A4L
A2LD - A4LD

MOD.

EC DECLARATION OF CONFORMITY
The Company PENTAIR WATER ITALY Srl declares, under its
own responsibility, that the below mentioned electropumps are
compliant  with the relevant Health and Safety standards, specified
in directives 98/37, 73/23, 89/336 and subsequent amendments.

DECLARATION CE DE CONFORMITE
La Société PENTAIR WATER ITALY Srl déclare sous sa propre
responsabilité que les électropompes sous-mentionnées sont
conformes aux Conditions Essentielles de Sécurité et de Tutelle
de la Santé selon les directives 98/37, 73/23, 89/336 et leurs
modifications suivantes.

EG KONFORMITÄTSERKLÄRUNG
Die unterzeichnende Firma PENTAIR WATER ITALY Srl erklärt
unter eigener Verantwortung, daß die untererwähnten
Elektropumpen den wesentlichen Sicherheits- und
gesundheiltlichen Anforderungen der Richtlinien 98/37, 73/23, 89/
336 und nachfolgenden Änderungen entsprechen.

DECLARACIÓN CE DE CONFORMIDAD
La Empresa PENTAIR WATER ITALY Srl  declara bajo la propia
responsabilidad que las electrobombas que se indican debajo
cumplen con los Requisitos Esenciales de Seguridad y de Tutela
de la Salud establecidas en las Directivas 98/37, 73/23, 89/336 y
sucesivas modificaciones.

DECLARAÇÃO DE CONFORMIDADE CE
A empresa abaixo PENTAIR WATER ITALY Srl declara sob a própria
responsabilidade que as electrobombas abaixo indicadas estão em
conformidade com os Requisitos Essenciais de Segurança e Tutela
de Saúde contidos na Directiva 98/37, 73/23, 89/336 e successivas
modificações.

CONFORMITEITSVERKLARING CE
De ondertekenende firma PENTAIR WATER ITALY Srl verklaart
onder eigen verantwoording dat hieronder aangegeven electrische
pompen voldoen aan de Essentiële Eisen met betrekking tot de
Veiligheid   en de Gezondheid vermeld in de richtlijn 98/37, 73/23,
89/336 en de daaropvolgende wijzigingen.

EF-OVERENSSTEMMELSESERKLÆRING
Undertegnede firma PENTAIR WATER ITALY Srl erklærer hermed
under ansvar, at nedennævnte elektropumper er fremstillet i
overensstemmelse med de Væsentlige Sundheds- og
Sikkerhedskrav, der er anført i direktiv 98/37, 73/23, 89/336  med
efterfølgende ændringer.

TILLKÄNNAGIVANDE OM EU-ÖVERENSSTÄMMELSE
Företaget PENTAIR WATER ITALY Srl intygar under sitt eget
ansvar att elpumparna nedan beskrivna överensstämmer med de
hälso- och skyddsnormer som specificeras i direktiven 98/37, 73/
23, 89/336 och senare tillägg.

SAMSVARSERKLÆRING
Firmaet PENTAIR WATER ITALY Srl erklærer, under eget ansvar,
at de elektriske pumpene nevnt nedenfor, samsvarer med helse- og
sikkerhetsstandardene i direktivene 98/37, 73/23, 89/336 og senere
endringer.

EU-VAATIMUSTENMUKAISUUSVAKUUTUS
Yhtiö PENTAIR WATER ITALY Srl ilmoittaa omalla vastuullaan,
että alla osoitetut sähköpumput noudattavat oleelliset turvallisuus-
ja terveydensuojeluvaatimukset kuten mainitaan direktiiveissä 98/
37, 73/23, 89/336 sekä niiden myöhemmissä muutoksissa.
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II            CCOONNDDIIZZIIOONNII  DDII  GGAARRAANNZZIIAA  
 
Questo apparecchio è coperto da garanzia legale in base alle leggi e norme in vigore alla data e nel paese di acquisto, relativamente ai vizi e difetti di 
fabbricazione e/o del materiale impiegato. 
 
COME ESERCITARE IL DIRITTO ALLA GARANZIA 
Per esercitare il diritto di garanzia, in caso di guasto, rivolgetevi direttamente al Vostro rivenditore e/o al centro assistenza autorizzato.. 
L’eventuale denuncia del prodotto ritenuto difettoso deve essere avanzata non appena viene riscontrata l’anomalia e comunque entro e non oltre i termini 
previsti dalla legge. 
Il diritto alla garanzia decorre dalla data di acquisto e deve essere dimostrato dall’acquirente mediante presentazione contestuale del documento comprovante 
l’acquisto: scontrino fiscale, fattura o documento di consegna. 
 
CONSIGLI PER IL CORRETTO UTILIZZO 
Per il corretto utilizzo e durata del prodotto, far controllare da personale specializzato (rivenditore centri assistenza autorizzati) periodicamente le parti soggette 
ad usura, in funzione del loro utilizzo: tenuta meccanica e controfaccia, anelli e guarnizioni di tenuta, girante e parte idraulica, membrane e cavi elettrici. 
Si raccomanda sempre di leggere attentamente e preventivamente il libretto di istruzioni. 
 
Avvertenze: 

Qualora il Vostro apparecchio non funzionasse, controllate che il mancato funzionamento non sia provocato da altri motivi, ad esempio interruzione 
dell’alimentazione di corrente ad apparecchi di controllo o di comando, oppure manipolazione non appropriata. 
Ricordarsi di allegare all’apparecchio difettoso la seguente documentazione: 
- Ricevuta d’acquisto (fattura,scontrino fiscale) 
- Descrizione dettagliata del difetto riscontrato. 

 

EE              WWAARRRRAANNTTYY  CCOONNDDIITTIIOONNSS  
 
This device is covered by legal warrantee according to the laws and norms in force on the date and in the country of purchase, relatively to flaws and defects in 
manufacturing and/or materials used. 
 
HOW TO CARRY OUT WARRENTEE RIGHTS 
To carry out warrantee rights, in case of breakdown, directly contact your retailer and/or the Authorised Service Centre. 
Any report of the product that you consider defective must be carried out as soon as you discover the anomaly and in any case within and not after the terms 
foreseen by law. 
Warrantee rights start on the date of purchase and the buyer must prove purchase with contextual presentation of the document that proves purchase: receipt, 
invoice or delivery notice. 
 
ADVICE FOR A CORRECT USE 
For the correct use and life of the product, let specialised personnel (retailers and authorised service centres) periodically check the parts submitted to wear, 
according to its use: mechanical seal, rings and seals, spinning part and hydraulic part, diaphragms and electric cables. 
Always read the instruction manual carefully and ahead of time. 
 
Warning: 

If your device doesn’t work, check that the malfunction doesn’t depend on other things, like power supply, controlling devices or improper tampering. 
Remember to include the following documents to the defective device: 
- Proof of purchase (invoice, receipt) 
- Detailed description of the defect. 

 

FF                CCOONNDDIITTIIOONNSS  DDEE  GGAARRAANNTTIIEE  
 
Cet appareil est couvert de garantie légale d’après les normes en vigueur à la date et dans le pays d’achat, relativement aux défauts de fabrication et/ou du 
matériel employé. 
 
COMMENT EXERCER LE DROIT A LA GARANTIE 
Pour exercer le droit de garantie, en cas de défaillance, adressez-vous directement à Votre revendeur et/ou au Service d’Assistance agréé.. 
L’éventuelle dénonciation du produit jugé défectueux doit être effectuée dés que l’anomalie s été relevée. 
Et de toute façon dans et pas au-delà des termes prévus de la loi. 
Le droit à la garantie prend effet à partir de la date d’achat et il doit être démontré par l’acheteur à travers présentation contextuelle du document prouvant 
l’achat : ticket de caisse, facture ou document de livraison. 
 
CONSEILS POUR LA CORRECTE UTILISATION 
Pour la correcte utilisation et la durée du produit, faire contrôler par le personnel spécialisé (revendeur service d’assistance agréé) périodiquement les parties 
exposées à l’usure, en fonction de leur utilisation : tenue mécanique et contre-parement, anneaux et joints d’étanchéité, roue à ailettes et partie hydraulique, 
membranes et câbles électriques. 
On recommande toujours de lire attentivement et préventivement e manuel d’instructions. 
 
Notices d’utilisation : 

Dans le cas où votre appareil ne fonctionne pas, contrôler que le défaut ne soit pas provoqué par d’autres raisons, par exemple interruption de 
l’alimentation de courant, appareils de contrôle ou de commande ou manipulation non appropriée. 
Se rappeler de joindre à l’appareil défectueux la documentation suivante : 
- Reçu d’achat (facture, ticket de caisse) 
- Description détaillée du défaut relevé. 
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